

Детский оздоровительный лагерь «Восход»

1 смена - «На большом воздушном шаре...»

Первая смена после учебного года – это старт в лето, полёт фантазий и свободный выбор направления интересного досуга. Концептуальная идея лета 2017 посвящена году Экологии. Отдыхающим предстоит познавательное и увлекательное путешествие по стихиям. В помощь нам слова из весёлой летней песни «На большом воздушном шаре...»!

Долгожданная для многих ребят встреча состоялась, отметили мы её приветливыми взглядами и очаровательными улыбками на концерте в честь открытия нашей первой воздушной смены! Каждый отряд приветствовал друг друга интересными и яркими номерами, сопровождающимися бурными аплодисментами поддержки.



Воздух это жизнь, а яркая и интересная жизнь - это непрекращающаяся увлеченность и жажда познания, отражающаяся в творческом самовыражении, для чего ребятам предоставлены разнообразные творческие площадки ДДТ. Куда не заглянешь, везде своя неповторимая атмосфера, то увлеченной сосредоточенности, то безудержного веселья. На караоке слышны звонкие голоса, занимающихся вокалом, в игротке концерт необычных

музыкальных инструментов, в кружке "сувенир" множатся дивной красоты композиции из бумажных цветов, а "лесничий" помогает ребятам в заготовке грибочков для сбора в корзинки, на песочных фантазиях среди множества цветных песчинок разворачиваются всевозможные истории!



Однако, наши ребята проявляют себя активно не только в творчестве, но и в таком очень важном процессе как тренировочной пожарной эвакуации! Всё прошло чётко, слажено и нам удалось получить наилучшие результаты! То ли еще будет! Мы продолжаем наше путешествие на большом воздушном шаре и впереди нас ждут увлекательнейшие мероприятия!